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Ne8.52

BbIACHUTBL, NpoxoauT nu rpacmk NMHENHON
yHKUMU y=3,2X — 5 Yepe3 TOUKY:

a) A (3;4,6) 6) B (1,2;0)
4,6=3,2*3-5 0¥#3,2*1,2-5
4,6=9,6-5 0#3,84-5
4,6=4,6 0#1,16

Touka A (3;4,6) npuHagnexut Touka B (1,2;0) %e';\
He NPUHaANeXuUT \\5&»




Tekcts [TonsiTue QyHKIMA NOSIBUIOCH A0 HalEl 3pbla. OYHKIUKU ObIBAIOL
paznuyHblie. JInHeHy0 QyHKIIMIO MOXHO 3a/1aTh GOpMyJsIon y= kx +m
OO6nacTh ompesesieHnss MHOYKECTBO MOJIOKHUTEIbHBIX YKrcell. [ padrkom

JTUHEWMHON (DYHKIMM SIBJISIETCS MpsiMasi, 00s13aTeIbHO MPOXOAIias yepes

Ha9aJIO KOOPAHWHAT =

Omeemz Ilonamue pynkyus nosseunoco ¢ XV ¢exe. @ynxyuu
oviearom paznuunvies JIuneitnyro ynkuuro modxucno 3adamo
Gopmynoi y = kx *m. OQonacmev onpeodesieHus MHOHCECHIEO
OelicmeumevbHoulX yuceis I pagpuxkom nuneinnoi pynkuuu

AsjiAaemcs nPpAMasia
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Ay
y= - 2Xx-4 T

Ha pucyHke y kakoro rpadouka k>0?

Hawntun rpacduk Bospactarowen nMmHeNHON (pyHKLUU %
(yObiBaroLen IMHEMHOU PYHKUMNN).

Hantu 3HavyeHne chbyHKUUU y=-2X-4 npU X=-1.
Hantu 3HayeHne aprymeHTa npm KOTOPOM 3Ha4YeHUe PYHKLUU
y=X-4 paBHO — 2
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Pa30eiite pyHkumnu, 3aganHbie popmyiaMu HA IBe
rpyNiibla

y=2x-3; y=2x3 y=x/6+3; y=-3x;
y=-4x+4; y=0,5x; y=4x.
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Tema ypoka:

JIlnHenHaa pyHKUUA

Y =Rx
n ee rpacdpuk.
Llenb ypoka:

PaccmoTtpeTb rpadhuvk nu cBouctBa
FINHEeNHOWN (hYyHKLUUU NpPU m=0.
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U3BeCcTHO, 4TO rpacdukK IMHENHOM

dbyHKUMKM y = kx npoxoauT Yepes TOUKY (2;

8). Hantu k n 3agatb 3Ty pyHKUUIO
PRIPIIONE:
8=2k
k=8: 2
k=4

OTBET: y=4x D
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3agava 9.8

1. UYro 3naunt: 0,4%>07?

2. Urto BBl MOXKETE CKazaTh PO rpauK JaHHOU
nuHeHon (yukiun: y=0,4X?

3. Kakyio abciuccy aydine B3sThy YTOOBI KOOPIUHATEI
TOYCK OBLIM ICIBIMU YHCIIAMH 2

4. g yero, KOOPAWHATHI TOYCK TOKHBI SBISATHCS

LIEJIBIMH YHCJIAMU 2
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becconoB Bceposiong bopucosnu

25 oxTa0pn B Hameil mkose npoxoausa Jdenn
NMaMsTHy MOCBAIIEHHBIA MOABUTY IKHUIAKA
aTOMHOM IOJABOJIHON JIOAKH

K-8 u xomaHaupy JiereHIapHoii cyOMapuHbI
I'eporo CoBerckoro Coro3a Kanurany £ paHra
becconoBy BceBosiony bopucoBuuy. B 3T0T €HB
u3 Cankr = IlerepOypra ObL1a 10CTaBJ/IEHA
HMEHHAasl KAaICyJia ¢ MOPCKO BOIOI ¢ MecTa
ru0eid aTOMHOM MOABOAHOM Jioaku «K=-8.
boiia coBepuieHa nepeMOHMS 3aXOPOHEHMS
HMEHHOM KAaICyJbl =
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Pediiekcust nesTenbHOCT .

Kakyto menb cTaBujIN Ha ypoke?

VYnanoch 1u €€ OCyIIeCTBUTh 2

Kakne momyuunan pe3yiabTaThl?

Kak MOryT Ha IJTOCKOCTH pacliojararbCs IBE IpsSMbIc?

A BBI XOTUTE Y3HaTby OTUCIO 3TO 3aBUCUT ?

KakoBa 1enp gaabHEHIIeH padoThI?

http :lind 28035 necz nf



JlomalmmHee 3a1aHue.

§9 Ne9.1(g), 9.2(a), 9.9.

3amanue nopwimeHHON ciaoxHocTd 9.18(a, B)y, 9.17(a, 0).

3amganve 9.9, aHAJOTHYHO TOJIBKO YTO BBIIOJIHCHHOMY, IIO3TOMY,
€CJIM BBl OyJeTe YCTKO CJIE0BATh aJrOPUTMY, TO PEHIUTE €ro 0e3
OIIHNOOKa

TBopueckoe 3aJjaHnes y3HATh 5 KaK Ha3bIBACTCS (DYHKIUSA Y = K X

?

Hamucars mo nsate npuMEPOB HA NMIPUMEHECHUE JIMHEWHOMN

3aBUCUMOCTH y=KX.
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Cnacunbo 3a
BHUMaHue!
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